



有钱有个性,挤压80后

娱乐圈, 90后很生猛

张爱玲说,出名要趁早。不久前还大喊着“80后的新星”,突然间,90后艺人已经铺天盖地的涌入你的眼帘。除了周冬雨、赵文浩、于小彤、林妙可等当红的,还有无数90后演员在蠢蠢欲动:他们或家族抱团“作战”,带资入剧组,享有话语权,挤得80后“老”演员们三四年没戏接是正常现象。让人不得不感叹,90后生猛。

后很生猛

【现象】家庭抱团推动90后

拳怕少壮,后生可畏。如果说80后演员只是承接70后演员,那部分90后演员则正在改变娱乐圈。

湘籍演员梅莉在娱乐圈摸爬滚打十年,前不久回长沙时直言“娱乐圈不容易”。她坦言近年来的娱乐圈有了很多变化,“现在一两年或三四年没有接到戏的演员大有人在,并非他们不主动去联系剧组,是现在的一些剧组定演员的方式更复杂了。比如说现在的很多90后,家庭条件可能很优越,家长为了能让子女有戏可接,就开始参与投资,这无形当中减少了其他演员的就业量。这一行的竞争越来越大了。”

已在影视行业沉浸多年的朱朗也有明显感觉:“五六年以前,很少有演员家里投资拍

剧的,现在主动要求带资入剧组的人越来越多,拥有投资者身份的他们自然比普通演员更有话语权。还有些无良剧组从中看到了商机,在一些经济发达地方招募小演员,每个角色明码标价,家长还趋之若鹜,这种剧会好看吗?”

比起家庭抱团作战,也有为出名孤注一掷、敢说敢做的例子。去年,“90后贱女孩”事件闹得沸沸扬扬,在这对双胞胎姐妹眼中,通往成功的高速路上不存在任何路障,直接取名叫“贱女孩”,被签约公司以“造星”之名对她们实施潜规则,并拍下性爱录像,直到去年才发觉上当的她们把老板告上了法庭。

无独有偶,前不久赵丽华又爆猛料,称“某90后女演员主动要求陪导演睡”,其父亲默许,引起口水一片。

【探因】有钱有个性无压力

纵观90后现象,签下新《红楼梦》中一批90后演员、有“金牌经纪人”之称的李小婉接受了某媒体采访,她认为:“第一,90后没有太多经济上的压力,都是独生子女,生活条件优越。另外,现在是信息网络、高科技时代,90后像海绵一样吸收所有的养分,当然也不可避免地包括一些糟粕。同时,90后的孩子家长给他们的压力也并不大。”

“没负担、父辈的经济状况让90后演员有资格玩票,而90后很清楚要什么,按不按规则出牌自己说了算……无章可循的他们必然是前辈同行无法企及的,在这些方面,为了生存、瞻前顾后的80后演员‘先天’输得太多,90后生猛似乎也是必然了。”业内人士刘女士如是说。



房祖名的观察“心得”

女生看男生是看cai气(比如李嘉诚的“财力”王力宏的“才艺”周杰伦的“才华”飞轮海的“才貌”),男生看女生只看一样叫“义气”,没“义气”的人交不得。女生看女生多会看对方的不好,男生看女生多会看她的好。比如:她说她的鼻子做过,假的!但是他会说她的性格很好,真的!以上是我最近听到一些事情的感觉,准吗?



房祖名

郭德纲的善恶“绕口令”

已经连续一月早八点起床了,感觉真好。吃早饭,做运动,焚香沏茶,看书写字,静思已过。牢记古训:祸福无门,惟人自召。善恶之报,如影随形。为恶扬名,必逞其势。为贼鸣冤,必受其脏。善者昌,善者不昌,善者祖上必有余殃,殃尽必昌。恶者恶,恶者不恶,恶者祖上必有余德,德尽必恶。

【电影】

《隐婚男女》4月8日上映 看陈奕迅周旋在女老板和老婆之间

不光是天王刘德华,不少普通白领中也迫于职场的压力,当起了“隐婚”一族。将于4月8日上映的电影《隐婚男女》讲的就是隐婚故事,3月31日,该片在长沙中影今典放电影院举办了看片会。

《隐婚男女》中,陈奕迅饰演一个苦于房贷压力的男人,在好友的力荐下,进入香水公司担任女总裁(刘若英饰)的助理,为了那份高薪,他隐瞒了自己的婚姻状况。而最后因和女上司的暧昧,使得与妻子的感情遭遇危机。影片里,刘若英放弃以往的温柔形象,出演了一位严苛至极的女上司,女魔头形象让人眼前一亮。陈奕迅更是“精分”不断,周旋在老婆和女老板之间。剧情之外,生硬的植入广告也是该片不得不提到的一点,记者注意到,片中出现了大量服装、牛奶广告,由于画面过于唐突和频繁,可能会引起观众内心小小的不适。 ■记者 吴名慧

【电视】

大明湖畔的他们还好吗? 今晚看《天天向上》昔日童星



近日,释小龙、郝邵文、金铭等昔日童星因录制湖南卫视《天天向上》在长沙相聚。据悉,这期节目将在4月1日晚(今晚)播出。

17年前的搭档释小龙与郝邵文因《新乌龙院》等片走红荧幕。虽然成年后两人在荧幕前少有交集,但重新站在一个舞台上,释小龙和郝邵文默契依旧。自从和何洁亲密逛街的照片曝光后,不少网友调侃:“释小龙,你还记得当年大明湖畔的郝邵文吗?”对此,释小龙也忍不住发笑,“这只能说明《还珠》的影响力太大了!”

比起以上两位创下的“笑果”,当年的“小婉君”金铭则是惹得观众不停让眼泪飞。节目现场,她大大展示了一把好“哭功”——哪只眼睛流泪、流多少眼泪、从哪边眼角落下,都在她的掌控之中。 ■记者 吴名慧

刘德华5月14日长沙演唱会 0731-85158555 85558888转1819

【声音】

对于来头、来势都十分凶猛的娱乐圈90后,华声网友如何看待?

【支持派】

云卷云:70后可以选择《人间四月天》中灵动的周迅,80后可以选择《还珠格格》中精灵的赵薇。而90后的偶像是缺失的,在思想上他们更自我,从“想做就去做”、“做自己喜欢的”的口号就可看出,90后做什么都是能理解的。

【中立派】

小人国:圈子大了,“门”多了,看得人

眼花缭乱,也就使人习以为常了,现在什么我都能淡然接受了。

【反对派】

卷草龙:这,实在是我们这个社会无比的悲哀。悲哀在于,为了目的破坏规则;悲哀更在于,娱乐圈外的人,也默认了这个“规矩”。这,实在是一个值得警醒的事儿。各种“门”在满足我们窥视欲的同时,更像是一声无声的拷问,拷问着我们的内心,这与整个社会道德底线的不断下移是分不开的,更与我们每个人有着莫大的关系。

通程商业广场 TONGCHENG COMMERCIAL PLAZA 红星店 流行百货+生活超市. Advertisement for a 7折后满200减40 sale, featuring brands like Goldlion, KISSCAT, JACK & JONES, LEICI, L'OREAL, OLAY, and CONVERSE.